
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Poslovni broj spisa  St-5770/16 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

ERDOCO d.o.o. u stečaju , OIB: 04384752612 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 12.03.2020._ DO  25.09.2020. 

Temeljem zaključka s izvještajnog i ispitnog ročišta održanog 12.03.2020. stečajna 
upraviteljica je utvrdila da se imovina dužnika Erdoco d.o.o. sastoji od vozila marke Seat 
toledo, god.proizvodnje 2000. Broj šasije VSSZZZIMZB028330, reg.oznake ZG-1036EM.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Za ispitno i izvještajno ročište stečajna upraviteljica je dostavila podatke da stečajni dužnik 
ima imovinu navedenu u točki I. Stečajna upraviteljica predlaže da Sud donese odluku da se 
navedena imovina proda po tržišnoj cijeni najpovoljnijem kupcu. Zbog starosti navedenog 
vozila te lošeg stanja istog,  vozilo nema gotovo nikakvu vrijednost. Provjerom  tržišnih 
cijena putem dostupnih oglasa za prodaju motornih vozila  može se zaključiti da se ne može 
postići  značajnija cijena. Za prodaju navedenog predmeta  kontaktirala sam ŽDO, gosp Karlo 
Martić,  i zatražila suglasnost za prodaju. Po primitku suglasnosti , dostavi iste trgovačkom 
sudu predlažem prodaju navedenog vozila.  

Društvo nema radnika i ne posluje. 

 

 

Do dana pisanja ovog izvještaja  troškovi stečajnog postupka su: 

Knjigovodstvena usluge 1-6 mjeseci                                 3.000,00 

Naknada za platni promet                                                     420,00 

Nagrada stečajnom upravitelju u bruto iznosu                 12.000,00 

Materijalni troškovi  stečajnog upravitelja 

Poštarina, kanc.materijal, telefon,internet, pečat                 2.500,00  

 

UKUPNO                                                                          17.920,00                                                                          

 

 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 



 

Po primitku suglasnosti za prodaju,  prodati vozilo najpovoljnijem kupcu. 

U narednom razdoblju stečajna upraviteljica će pristupiti ročištu koje će odrediti Sud.  

Nakon toga ovisno o prihvaćenom i donešenom zaključku provesti zaključeno . 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 25.09.2020.                                                              Duška Dunja Ivančević    
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